

Dosar nr.15660/325/2011



ROMANIA
JUDECĂTORIA SECTORUL 5 BUCUREȘTI
SECȚIA A-II-A CIVILĂ

Sentința civilă Nr.8933/2011

Ședința publică de la 15.11.2011

Completul compus din:

PREȘEDINTE : CLAUDIU LIMONA

GREFIER: EUGENIA GHEORGHE



Pe rol fiind soluționarea cauzei civile de față, privind pe petentul Sindicatul Național al Lucrătorilor de Penitenciare (prescurtat S.N.L.P.), având ca obiect reprezentativitate sindicat.

La apelul nominal făcut în ședința publică a lipsit petentul.

Procedura de citare este legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, care referă instanței că, prin serviciul Registratură, Federația Sindicatelor din Administrația Națională a Penitenciarelor a depus la dosarul cauzei note, față de cererea petentei, după care:

Nemaifiind cereri de formulat, excepții de invocat ori probe de administrat, instanța constată cauza în stare de judecată și o reține spre soluționare.

INSTANȚA,

Deliberând asupra cauzei civile de față are în vedere următoarele:

Prin cererea înregistrată pe rolul Judecătoriei Timișoara la data de 28.06.2011 sub nr.15660/325/2011, petentul Sindicatul Național al Lucrătorilor de Penitenciare (prescurtat SNLP), prin președinte Apostu Mitică, a solicitat instanței constatarea reprezentativității la nivel de unitate - Penitenciar Timișoara, cu sediul în Timișoara, str.Popa Șapcă, nr.7, județ Timiș.

În motivare, petentul a arătat că este o organizație sindicală care reunește pe baza liberului consimțământ membri de sindicat, funcționari publici cu statut special și personal contractual, angajați ai Penitenciarului Timișoara.

Sindicatul Național al Lucrătorilor de Penitenciare a dobândit personalitate juridică potrivit sentinței civile nr.10/14.10.2004 pronunțată de Judecătoria sector 5 București în dosarul nr.109/PJ/2004, având independență organizatorică și patrimoniu propriu.

La nivelul unității de penitenciare Timișoara, Sindicatul Național al Lucrătorilor de Penitenciare îndeplinește cumulativ condițiile art.51 al.1 lit.c din Legea nr.62/2011, în sensul că organizația sindicală are ca număr de membri sindicali mai mult de jumătate din efectivul de angajați ai unității de penitenciare, are statut legal de sindicat, independență organizatorică și patrimonială.

În drept, au fost invocate prev.art.51 al.1 lit.c, art.52 și art.53 din Legea dialogului social nr.62/2011.

În dovedirea cererii, petentul a depus la dosar următoarele înscrisuri, în fotocopii: sentința civilă nr.10/14.10.2004 pronunțată de Judecătoria sector 5 București, sentința civilă nr.1753/07.03.2007 pronunțată de Judecătoria sector 2 București, sentința civilă nr.3191/09.03.2007 pronunțată de Judecătoria sector 2 București, sentința civilă nr.360/21.09.2007 pronunțată de Judecătoria Timișoara, anexa nr.III din procesul-verbal al adunării generale SNLP din 15.01.2011, registrul

pentru înscrierea de asociații fără scop patrimonial, declarația eliberată de Sindicatul Național al Lucrătorilor de Penitenciare-Filiala Timișoara sub nr.18/23.06.2011, adeverința nr.J2/29873/BRUFP/PTTM/23.06.2011 eliberată de Penitenciarul Timișoara, proces-verbal al adunării generale din 15.01.2011 a Sindicatului Național al Lucrătorilor de Penitenciare.

La termenul de judecată din data de 30.06.2011 instanța a invocat, din oficiu, excepția de necompetență teritorială a Judecătoriei Timișoara, raportat la prev.art.51 al.2 din Legea dialogului social nr.62/2011.

Prin sentința civilă nr.16520/30.06.2011 instanța a admis excepția de necompetență teritorială a Judecătoriei Timișoara și a declinat competența de soluționare a cererii formulate de petentul Sindicatul Național al Lucrătorilor de Penitenciare (prescurtat SNLP), în favoarea Judecătoriei sector 5 București.

Dosarul a fost înregistrat pe rolul Judecătoriei sector 5 București la data de 18.07.2011 sub același nr.15660/325/2011.

Analizând materialul probator administrat în cauză, instanța reține următoarele: cf art 51 legea 62/2011 alin (2) Îndeplinirea de către organizațiile sindicale a condițiilor de reprezentativitate se constată, la cererea acestora, de către instanța care le-a acordat personalitate juridică, prin depunerea la instanță a documentației prevăzute la art. 52.

Dovada îndeplinirii condițiilor de reprezentativitate se face astfel:

C. la nivel de unitate:

a) copie a hotărârii judecătorești definitive și irevocabile de dobândire a personalității juridice de către sindicat și a ultimei hotărâri judecătorești definitive și irevocabile de modificare a statutului și/sau componenței organului executiv de conducere;

b) declarație semnată de reprezentantul legal al sindicatului privind numărul total de membri;

c) dovadă privind numărul de angajați din unitate, eliberată de angajator;

d) dovada depunerii la inspectoratul teritorial de muncă a unei copii a dosarului de reprezentativitate.

Având în vedere aceste prevederi legale și constatând ca reclamanta a depus la dosar toate aceste acte necesare conform disp. legii, instanța urmează să admită cererea și în consecință va constata reprezentativitatea la nivel de unitate - Penitenciar Timișoara a sindicatului „SINDICATUL NATIONAL AL LUCRATORILOR DE PENITENCIARE”

PENTRU ACESTE MOTIVE,

ÎN NUMELE LEGII

HOTĂRĂȘTE

Admite cererea formulată de petentul **Sindicatul Național al Lucrătorilor de Penitenciare** (prescurtat S.N.L.P.), cu sediul în București, str.Maria Ghiculeasa, nr.47, sector 2, și sediul ales în Timișoara, str.Popa Șapcă, nr.7, județ Timiș.

Constată îndeplinite condițiile de reprezentativitate, la nivel de unitate - Penitenciar Timișoara, al sindicatului SINDICATUL NATIONAL AL LUCRATORILOR DE PENITENCIARE "S.N.L.P."

Cu recurs în 15 zile de la comunicare.

Pronunțată în ședință publică pe zi, 15.11.2011.

PREȘEDINTE,

